



## **В Ростовской области бывшие оперуполномоченные управления ФСКН признаны виновными в превышении должностных полномочий**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух бывших оперуполномоченных управления ФСКН России по Ростовской области. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,б» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием и судом установлено, что в марте 2012 года бывшие оперуполномоченные под видом проводимых оперативных мероприятий, находясь на территории торгового центра, расположенного в Ростовской области, незаконно задержали двух сотрудников фармацевтической фирмы, торгующих из автомобиля "Ока" кодеиносодержащими медицинскими препаратами. Применяя к ним насилие, оперативники надели на них наручники и поместили в свой автомобиль. Впоследствии осознав, что их действия стали очевидными для посетителей торгового центра и сотрудников службы безопасности, не оформив каким-либо образом свои действия по задержанию лиц, не доложив о своих действиях руководству, оперативники отпустили сотрудников фирмы и, завладев медицинскими препаратами, уехали с территории торгового центра. Приговором суда одному из оперуполномоченных назначено наказание в виде 3 лет 4 месяцев лишения свободы, другому - 3 лет 2 месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

13 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597754>